

印度首都发生枪袭

两名中国台湾游客受伤



印度警察在枪击现场警戒

19日,两名身份不明的人员在新德里迦玛清真寺的3号门附近,向一辆旅游巴士开枪,造成两名中国台湾游客受伤。

新德里附近一所医院的医生称:“两名伤者均为男性,目前伤情稳定。警方已经抵达事发现场并展开大规模搜寻嫌疑人的行动。”

海棠

巴格达两起汽车炸弹爆炸

至少18人死亡,100人受伤

伊拉克首都巴格达19日上午连续发生两起威力巨大的汽车炸弹袭击,目前已造成至少18人死亡,100人受伤。

一起爆炸发生在巴格达西部曼苏尔区一个手机运营公司大楼附近,而另一起在巴格达北部卡迪米亚区的阿丹广场。目击者称,一名袭击者驾驶着载有炸弹的汽车冲向手机运营公司大楼,“大楼的前半部分已经被炸塌,现场好几辆车被炸得面目全非。目前爆炸现场非常混乱,除众多死伤者之外,爆炸点附近的许多车辆和建筑物也遭到不同程度损毁。伊安全部队士兵已封锁现场,严禁任何人采访拍照,而迅速赶往现场的救援人员正全力抢救受伤者”。

目前,还没有任何人或组织宣称对此次袭击负责。

据新华社电

韩国提议推迟韩朝军事会谈

日期更改至本月30日

韩国国防部一名不愿公开姓名的官员19日说,韩国向朝鲜提出推迟双方军事会谈,把日期调整到9月30日。

朝鲜15日经由电话提议本月24日在板门店召开北南实务级军事会谈,商讨双方“未决问题”,包括朝鲜半岛西部海域边界划分。

据新华社电

意大利打造飞机“站座”

增加载客量



近日,意大利飞机座椅设计公司在美国展示一种外形犹如马鞍的座椅“空中骑士”。借助于这种新型座椅,经济舱可以搭载更多乘客。该公司希望这种新座椅设计在不降低乘客舒适度前提下增加经济舱载客人数,从而能够吸引众多航空公司的目光。

罗拉

日方非法扣押中国渔船船长严重影响中日关系
中国:暂停省部级以上交往

继续非法扣押渔船船长严重损害中日双边往来

记者19日从外交部了解到,日方近日在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民渔船,并不顾中方多次严正交涉,继续非法扣押渔船船长的行径,已经对中日双边往来造成严重损害。中方已经暂停双边省部级以上交往,中止了双方有关增加航班、扩大中日航权事宜的接触,推迟了中日煤炭综合会议。中国公民赴日旅游规模也已经受到严重影响。

外交部表示,出现上述情况责任完全在日方,日方应立即无条件放还中方船长。否则,必须承担由此引发的一切后果。

中国外交部副部长王光亚提出严正交涉

9月19日晚,外交部副部长王光亚就日方19日下午决定继续非法扣押中方船长事,向日本驻华大使丹羽宇一郎表示强烈愤慨和抗议。王光亚指出,日方如不立即无条件放回中方船长,中方将采取强烈反制措施,其一切后果由日方承担。王光亚强调,日方制造的这起事件已经对中日关系造成了严重损害,今后事态如何发展,完全取决于日方作何选择。

据新华社电

韩国扣押一艘中国渔船

要求船长交罚金

韩国济州海洋警察厅19日表示,对于在韩国专属经济海域(EEZ)进行捕捞活动的中国籍拖网渔船辽章渔25068号(41吨级)渔船进行了“拘捕”。

韩国有关方面称,“船长必须交罚金才能回国”。韩国警方计划将该船“押往”济州港,对船长周某(44岁,中国辽宁省)进行“调查”,并“追究刑事责任”。根据韩国相关法律,中国渔船船长或被处以罚金刑,约为1500万韩元(约合8.7万元人民币)。

据《环球时报》

绑架后惨遭割喉被弃沙漠
垂死爬行805米奇迹获救

“她的决心和意志令她活了下来”

美国加州日前惊爆一起令人发指的“绑架割喉案”——21岁的华裔少女遭中国留学生绑架,绑匪向其父勒索10万美元,还用刀割破事主喉咙遗弃在沙漠。

求生意志惊人的受害少女,在沙漠中爬行约805米后,最终奇迹获救。目前凶手已被起诉“企图一级谋杀罪”和“绑架罪”两项罪名,并将面临终身监禁。



凶手是来自中国沈阳的24岁留学生宋德强(Deqiang Song, 音译)

约会途中遭绑

绑匪索要赎金10万美元

9月初,21岁的梁小姐在卡拉OK店认识来自中国沈阳的24岁男子宋德强,随后两人多次约会。9月8日,两人开车前往加州阿凯迪亚市的商场购物,宋德强这时便计划谋财害命。

宋德强假装驾车前往商场,但中途将她带到洛杉矶东北处荒凉的沙漠。凶相毕露的宋德强先将梁某绑起,用她的手机打梁父电话要赎金。梁父仓皇间答应要求。

惨遭割喉被弃沙漠,奇迹获救

令人发指的是,尽管梁父同意支付赎金,但宋德强却狠下杀机,他戴上胶皮手套,用绳子紧勒住梁某的喉咙,试图让她窒息而死。当发觉梁某仍有呼吸后,便用刀割断她的喉咙。断定梁某必死无疑,将她丢弃在沙漠。

岂料梁某命不该绝,她在宋德强离开后醒来。满身鲜血的她在沙漠爬行805米,终于来到一间简陋小屋,户主为她报警。她被送往附近医院救治,现在康复中。负责此案的警官称:“受伤少女遭受了一般人难以忍受的巨大痛苦,但她的决心和意志令她活了下来。”

凶手可能不是首次作案

梁父接到勒索电话后,立即报警,警方立即组成专案调查小组。警方根据受害人父亲提供的线索,很快锁定凶嫌位置。双方最后商定将赎金由原来的10万元降到1万元现金,次日凌晨在华裔人气很旺的圣盖博市夏威夷超市交换肉票和赎金。

警方获悉梁死里逃生的喜讯,布下天罗地网,此时宋德强却仍蒙在鼓里暗自得意。9日凌晨1时30分,当宋德强如约前往交易地点领取赎金时,埋伏在附近的数十名警察当场将其抓获。警方推测,考虑到凶手作案手段如此残忍,宋德强很可能不是首次作案。

旺旺

[新闻追踪]

菲律宾人质事件报告最早今日公布

原定本月17日向中国政府提交的香港人质事件调查报告被推迟后,据菲律宾媒体报道称,报告最早于今日公布。

菲律宾司法部长黎利马表示,事件调查和检讨委员会的调查报告内容将于今日公开,该报告已于17日下午提交给阿基诺总统,而阿基

诺也表示,他已审阅了报告的一半。该报告长达83页,当中建议起诉或处分逾12人。菲律宾总统府发言人说,调查报告将通过中国驻菲律宾大使馆递交给中国政府。

菲律宾总统通信发展和战略计划顾问拉蒙·加兰董说,阿基诺总统要求报告“以最快速

度”对公众公布,无须等到副总统率领特别代表团前往中国后再公布。

对于有批评指出,怀疑菲律宾政府延迟公布人质事件调查报告,是因为有高层官员想掩饰真相,菲总统发言人拉谢尔达18日明确否认,已证明报告不会有所删减或隐瞒的地方。

微言